

Den otevřených dveří v EDP

Ve čtvrtek 17. května uspořádala firma **European Data Project** s. r. o. ve svých závodech v Komořanech a nedalekém Rousínově Den otevřených dveří. Přes zpočátku velmi nepříznivé počasí dorazilo přes 300 návštěvníků, kteří měli možnost prohlédnout si celý proces výroby výherních hracích přístrojů, od prvotního zpracování dřeva a kovů až po finální kompletaci.

Firma European Data Project s. r. o. byla založena v roce 1996 jako výrobně-montážní závod zaměřený na produkci výherních hracích přístrojů a zábavní techniky. Jako součást nadnárodního koncernu Novomatic Group of Companies se během posledních jedenácti let stala největším výrobcem výherních hracích přístrojů a herních systémů v České republice. Kromě vlastních zkušeností na poli výroby a montáže tak využívá rovněž zkušeností s tvorbou atraktivních her a herních programů získané za dobu více než 25 let, po kterou je koncern Novomatic leaderem evropského herního průmyslu. V roce 1998 byl v Komořanech u Vyškova otevřen nový závod, zaměřený na výrobu dřevěných dílů a především na finální kompletaci výrobků. Během následujících pěti let se pak podařilo dosavadní truhlárnu přetvořit v moderní dřevozpracující centrum, kterým se zabezpečila soběstačnost firmy ve výrobě dřevěných komponentů pro výherní hrací přístroje a které umožnilo i výrobu celých interiérů nově otvíraných herních provozů. Postupem času však vznikla naléhavá potřeba na vytvoření zcela vlastního centra na zpracování kovových dílů, a proto byl na podzim roku 2002 otevřen v Rousínově další provoz, ze kterého během dvou let vyrostl rozsáhlý závod na výrobu a opravy kovových dílů výherních přístrojů a na předmontáž celých výrobků.

Do dnešní doby se firma European Data Project s. r. o. stala moderním průmyslovým podnikem, který disponuje výrobní plochou 120 000 m² a poskytuje zaměstnání pro více než 1 000 osob. Ve spolupráci se sesterskou společností Austrian Gaming Industry GmbH z Rakouska zabezpečuje vývoj a roční výrobu více než 45 000 výherních přístrojů a herních systémů jak hernových, tak i kasinových, a tyto výrobky vyvážá do celé Evropy a velké části světa.



Dopravu návštěvníků mezi jednotlivými provozy zajistil pohodlný autobus



Součástí Dne otevřených dveří bylo i školení techniků



Zleva paní Jiráňová (TRH ZÁBAVY), pan Záluský (TRH ZÁBAVY), pan Novotný (AUTOGAMES) a pan Zelko (EDP/NOVOMATIC)



Poutavé prohlídky si připravili vedoucí jednotlivých provozů

EDP Cup

1. – 2. 6. 2007



Na začátku června proběhl na hřišti v Kučerově fotbalový turnaj o pohár EDP. Turnaje se zúčastnila mužstva z České republiky, Slovenska, Polska a Rakouska. Celkovými vítězi se stali hráči týmu SLOV-MATIC, kteří ve finále porazili domácí družstvo EDP.



Konečný vítěz SLOV-MATIC Bratislava



Tým AGI Gumpoldskirchen



Mužstvo EDP



Družstvo CBG Bratislava



Jedenáctka ATT Kraków